

刀枪棍棒斧钺钩叉 形意太极炮拳八卦

淮阳召开武术大会 几百高手同台切磋



同台切磋

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 10月19日至21日，“体彩杯”2019年淮阳县传统武术大

赛在淮阳豫东少林文武学校举行，来自全县武术馆校及习武站点的53支代表队647名拳手参加本次比赛，展示了“全国武术之乡”淮阳县武术传



武林后起之秀

承发展和全民健身的优秀成果。

本次比赛由淮阳县教体局、淮阳县体育中心主办，淮阳县武术协会和淮阳县豫东少林文武学校承办。全县647名老少拳手济济一堂，加强交流，共同切磋，促进了全县武术事业的发展。

开幕式上，来自民间的健身团队及豫东少林文武学校的小拳手们表演

了精彩的舞蹈和拳术、棍术、刀术，引来阵阵喝彩声。据悉，在为期3天的比赛中，全县各个拳种的传承人及弟子进行了拳术展示和器械表演。参赛的拳种除太极拳外，还有形意拳、八卦拳、八极拳、通背拳、翻子拳、地躺拳、劈挂拳、象形拳、查拳、划拳、炮拳、洪拳等，很多拳种在当地已流传数百年。



10月20日下午，在圆满完成各项赛程后，2019年“体彩杯”河南省拳击冠军赛在市体育中心体育馆落下帷幕。在近一周的比赛中，来自河南省20多支代表队、900多名拳击好手在这里展开激烈争夺，周口队取得5金6银19铜的好成绩。

记者 张洪涛 摄

第六届周口市艺术广场舞大赛落幕

□记者 王晨

本报讯 近日，由市委宣传部、市文广旅局主办，市文化馆、市舞蹈家协会承办的周末公益剧场特别节目——河南省第三届艺术广场舞展演暨第六届周口市艺术广场舞大赛总决

赛在周口人民会堂举行。

大赛自今年8月启动以来，各县市区积极准备，精心组织。经过初选，全市52个团队、100多个节目、近千人参加比赛。据悉，周口市艺术广场舞大赛已成功举办5届，是我市规模较大、接地气、聚人气、影响广泛的广场舞赛事。

周口籍画家段忠勇父子画展在京开展

□记者 王伟宏 黄佳

本报讯 10月20日下午，在北京山水美术馆，“传承与经典系列展”拉开帷幕，周口籍画家段忠勇、段孝刚、段建华父子三人的中国画《颍上秋韵》《慈云岭》《山水清晖》等30幅作品展出。吴冠中艺术馆馆长、清华大学博士生导师吴强，山水画家何家安，花鸟画家李志向、薛尔纳，书画评论家范成元出席画展，周口市文联负责人到场祝贺。

段忠勇出生于郸城县，是中国美术家协会会员、中国书画院艺术总监。

他的山水画既有中国传统功底，又具有强烈的现代意识，极具时代感，在国内外展出时获得较高评价。其作品《桐花遍地慰忠魂》入选全国首届中国花鸟画展，《霜重色愈浓》《秋歌》《唱秋》等作品多次入选中国

美术家协会会员中国画精品展，《太行清秋》等作品被文化和旅游部选送日、美、英、法等国家展出。

受父亲的影响，段孝刚、段建华兄弟二人幼承家教，临池不辍，先后加入中国美术家协会，在中国山水画方面均取得了不俗成绩。

段孝刚表示，举办父子联名画展是一种传承，自己从小受父亲影响爱上绘画，并从父亲那里学得许多绘画方法。虽然三人在绘画技法上各异，但在笔墨精神的发扬和艺术传承的文化素养上保持着高度的一致。

段忠勇表示，自己是土生土长的周口人，他的山水画作灵感及笔墨精神，得益于家乡深厚的历史文化滋养，无论走到哪里，家乡是永远的根。

据了解，此次画展持续到23日，当天共吸引首都各界人士2000余人观赏，获得一致好评。